

幸福照相馆

HAINAN DAILY

绿水青山 照见幸福

■ 本报记者 蔡曼良



↑ 母女拍摄幸福亲子照，朝镜头“比心”。



↑ 村民拿到自家孩子照片后笑容满面。



↑ 母子合照的幸福瞬间。



↑ 家长与孩子合照的瞬间被定格。
通讯员 张江英 摄

分享节日愿望。
起观看打印出来的照片，听他们
→ 教师吴翠婷和学生们的



↓ 学生激动地指着自己的照片。
本报记者 王凯 摄



青山绿水做幕布，黎乡村寨是舞台。五指山脚下，一场以“幸福”为底色的光影之约正在上演……

5月29日至30日，由海南日报报业集团、五指山市委宣传部联合主办的“幸福照相馆”“六一”儿童节主题公益活动走进五指山市水满乡毛纳村。这一次，记录幸福的镜头聚焦大山里的孩子们，通过定格山区孩子们的童真瞬间，照见村庄日渐红火的美好生活。

“我有一个一个愿望，要去全世界歌唱……”卓照媛是五指山黎苗童声合唱团的一员，面对镜头，她唱起了那首自己无比熟悉的《把五指山唱给法兰西》。“幸福就是跟妈妈一起拍照片啊！今年的儿童节愿望是以后还能去法国表演……”卓照媛看着与母亲王海玉的合照兴奋地说。

刚从山上结束一天巡护工作的王启还没来得及回

家换下工作服，就到学校接上9岁的儿子来到现场拍摄。“孩子长这么大，这是我们第一次这么正式地拍合照，特别有意义。”对于当了11年护林员的王启而言，幸福可以大到自己守护的家园越来越好，也可以小到送儿子一份仪式感满满的儿童节礼物。

“幸福照相馆”贴心地将照片打印出来，当作“六一”儿童节礼物送给孩子们。当新鲜出炉的照片时被送到水满中心学校时，孩子们迅速地围在老师身边。“老师老师！这是我和我妈妈。”一年级的王梓晴一下就发现了照片，她激动得提高了音量。

此次公益活动是“幸福照相馆”系列活动举办的第四站。“幸福照相馆”活动将贯穿2024年全年多个重要节点，线上线下互动，用专业影像手段，定格身边百姓的幸福时刻，记录广大奋斗者投身海南自贸港建设的感人瞬间，展现新时代的繁荣发展景象。



↑ 孩子们在操场上欢快奔跑的样子被记录。
本版图片除署名外均由本报记者 李天平 摄